

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Республики Марий Эл
«О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл
«О регулировании отдельных отношений в области защиты прав и
законных интересов детей»

Поправка в закон Республики Марий Эл «О регулировании отдельных отношений в области защиты прав и законных интересов детей» вносится в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

Вносимой в Закон поправкой предлагается не ограничить продажу несовершеннолетним табачной продукции, табачных изделий или никотинсодержащей продукции, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции, определенной в Федеральном законе № 15 от 23.02.2013 г. «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции», а расширить перечень мест, где нахождение детей (лиц, не достигших возраста 18 лет) не допускается, добавив к этому перечню кальянные, места, где оказывают услуги по обслуживанию и приготовлению кальянов с их последующим использованием, а также места, в которых допускается использование электронных систем доставки никотина.

Актуальность внесения поправки в вышеуказанный Закон Республики Марий Эл обусловлена необходимостью принятия мер по защите здоровья несовершеннолетних граждан, а также предотвращения их приучения к курению.

Современные молодые люди часто проводят встречи в клубах, на открытых верандах, в ресторанах, в барах, в кафе зачастую используя кальян, экспериментируют со вкусами, ароматами. Нахождение несовершеннолетних, даже не употребляющих кальян и электронные системы доставки никотина, в местах, где оказывают услуги по обслуживанию и приготовлению кальянов с их последующим использованием, а также местах, в которых допускается использование электронных систем доставки никотина служит негативным примером, создающий «положительный» образ курильщика. Не говоря уже о том, что вдыхание дыма приносит непоправимый вред здоровью.

По результатам антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.

Депутаты

Зубков Г.Г.

Жезлов В.А.

Туманов А. С.